

正誤表

平成23年度（2011年度）エネルギー需給実績（確報）本文に誤りがありましたので、以下のとおり修正します。

27ページの「旅客部門の輸送機関別輸送量の推移」の表

年度	誤		正	
	2010	2011	2010	2011
旅客	13,547 (▲ 1.3)	13,329 (▲ 1.6)	13,575 (▲ 1.1)	13,298 (▲ 2.0)
自動車 (前年度比増減率) (構成比)	8,845 (▲ 1.6) (65.3)	8,692 (▲ 1.7) (65.2)	8,872 (▲ 1.3) (65.4)	8,716 (▲ 1.8) (65.5)
鉄道 (前年度比増減率) (構成比)	3,934 (▲ 0.6) (29.0)	3,909 (▲ 0.6) (29.3)	3,935 (▲ 0.6) (29.0)	3,840 (▲ 2.4) (28.9)
船舶 (前年度比増減率) (構成比)	31 (0.0) (0.2)	31 (0.0) (0.2)	30 (▲ 2.3) (0.2)	30 (0.0) (0.2)
航空 (前年度比増減率) (構成比)	738 (▲ 1.9) (5.4)	697 (▲ 5.5) (5.2)	738 (▲ 1.9) (5.4)	712 (▲ 3.5) (5.4)

28ページの「貨物部門の輸送機関別輸送量の推移」の表

年度	誤			正		
	2010	2011	2011 /1990	2010	2011	2011 /1990
貨物	5,034 (▲ 3.9)	4,972 (▲ 1.2)	-9.1	5,447 (4.0)	5,476 (0.5)	0.1
貨物自動車	3,020 (▲ 9.7)	3,020 (0.0)	10.1	3,434 (2.6)	3,517 (2.4)	28.2
鉄道	204 (▲ 0.8)	194 (▲ 4.9)	-28.6	204 (▲ 0.8)	200 (▲ 2.0)	-26.5
船舶 (構成比)	1,799 (7.5)	1,748 (▲ 2.9)	-28.5	1,799 (7.5)	1,749 (▲ 2.8)	-28.5
航空 (構成比)	10 (▲ 1.0)	10 (▲ 3.7)	24.5	10 (▲ 1.0)	10 (▲ 3.9)	24.3

(2013.5.1 掲載)